

cije pojedinih lokaliteta Dalmacije i kao takvi neizostavni dijelovi lokalnih božićnih običaja, pri čemu nisu zastupljeni samo primjeri crkvenoga pučkog pjevanja već i glazbene prakse vezane uz slavljenje Božića izvan crkve, prije svega u okviru obrednog obilaska kuća, odnosno kolendanja. Piškor je ocijenila kako se, slušajući CD, stječe dojam da je prožimanje zvukovlja primorskih i gorskih dijelova Dalmacije upravo onaj impuls koji pokreće stvaralaštvo Joška Čalete. Neprestano prepletanje interesa za glazbene tradicije Dalmatinske zagore i glazbenog iskustva klapskog pjevanja tim je kompaktnim diskom zaživjelo i u osobitoj glazbenoj interpretaciji dalmatinskog Božića, smatra Piškor. Lado je ove godine vokalnim koncertom *Preveliku radost navišćujem Vama* na 54. Dubrovačkim ljetnim igrama predstavio album te je osvojio nagradu *Orlando* za iznimni umjetnički doseg u glazbenom dijelu programa.

PREDSTAVLJEN CD BOŽIĆNIH PJESAMA

Zagorje Ogulinsko, (IKA) - U Zagorju Ogulinskom je u nedjelju 21. prosinca predstavljen CD dječjeg župskog zbora župe sv. Jurja naslovljen *Božić sa zagorskim zvjezdicama*. Pod geslom *Svim na zemlji mir, veselje* više od 40 mladih pjevačica iz Prve osnovne škole Ogulin iz

Zagorja, ujedno pjevačica u dječjem zboru župe, snimile su na poticaj voditeljice i vjeroučiteljice Gordane Bertović kompakt disk. Pri realizaciji CD-a pripomogao je tamburaški sastav domaće KUD-a *Sveti Juraj*, producenti su bili Marin Gračanin i Nenad Višnjčić, a dizajn omota izradio je Jadran Puškarić. Na CD-u se nalaze najpopularnije božićne pjesme od *Radujte se narodi*, preko *Narodi nam se pa do Tihe noći*. Naklada je 500 CD-a i 250 kazeta. Na predstavljanju brojne uzvanike, među kojima najviše sponzore pozdravio je predsjednik KUD-a *Sveti Juraj* Zdravko Bertović, a domaći župnik Richard Pavlič izrazio je veliku zahvalnost malim pjevačicama, njihovim roditeljima, a posebno profesorici Gordani Bertović i brojnim sponzorima te poželio da se zvjezdice nikada ne ugase. *I ovim projektom se pokazuje da su Hrvati narod koji imaju najbogatiji repertoar božićnih pjesama*, rekao je. Autorica objavljenog CD-a, velikog pothvata župe Sv. Jurja, KUD-a *Sv. Jurja* i samog mjesnog odbora Zagorja zahvalila je sponzorima skromnim darom.

PREDSTAVLJEN PRVI NOSAČ ZVUKA PAPA BENDA

Solin, (IKA) - U Zvonimirovu domu u starokršćanskom gradiću Solinu predstavljen je 21. prosinca prvi nosač zvuka vokalno-instrumentalnog sastava *Papa*

benda, koji djeluje u zajednici mladih *Hrvatskoga katoličkog zbora MI. Trag do tebe* naslov je CD-a koji objedinjuje deset pjesama koje su uglavnom napisali mladi benda. Župnik župe Gospe od Otoka don Vinko Sanader kratko je ispriopovijedao povijest *Papa benda*, koji je osnovan 1998. godine u povodu posjeta pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj, kada je pohađio i Solin kako bi se susreo s mladima Splitsko-makarske nadbiskupije. Danas band ima 11 članova koji redovitim nastupom upotpunjuju nedjeljno euharistijsko slavlje unutar same župe u kojoj djeluje. Osim toga, band nastupa na godišnjim proslavama zajednice, izložbama slika i predstavljanju knjiga njihovih sugrađana, proslavama vjenčanja kolega iz zajednice, u prigodi osnivanja ogranaka HKZ-a *MI Splitsko-makarske nadbiskupije*, ali gostuje i u ostalim župama same nadbiskupije.

Pozdravne riječi i božićne čestitke gostima, članovima banda, župniku i predstavnicima drugih bandova uputio je i solinski gradonačelnik Zvonimir Hrговиć, a u ime banda svima je zahvalio Hrvoje Mandić, istakavši kako se nada da će band svojim nastupima i pjesmom potaknuti mlade da u svojim župama osnivaju bandove i da pjesmom slave Boga. Uz pjesme koje se nalaze na novom nosaču zvuka, mladi *Papa benda* darovali su publiku i izvedbama božićnih pjesama *Božić dolazi* i *Bijeli Božić*.